
Gergely Balázs a Néppárt kampányfőnöke

2012. 4. 11.

Gergely Balázs országos alelnök lesz az Erdélyi Magyar Néppárt kampányfőnöke a romániai helyhatósági választások kampányidőszakában - jelentette be Toró T. Tibor pártelnök április 11-én, szerdán. A kampányszóvivői feladatokat Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke látja el, helyettese Sándor Eszter, a Néppárt kolozsvári szervezetének jegyzője, kommunikációs szakember lesz.



Gergely Balázs

Gergely Balázs kampányfőnök 35 éves régész, történész, a Néppárt országos alelnöke. 2009-ben egyedüli magyarként volt Kolozsvár polgármesterjelöltje az időközi választásokon. Kezdeményezője és főszerzője a Kolozsvári Magyar Napoknak. Elmondta, csapatával a kampány során a nyitottságra, a közösségi párbeszédre, a civil szervezetekkel való együttműködésre és a történelmi egyházakkal való jó viszonyra törekszik. A kampányszóvivő Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke, 32 éves, újságírói és politológusi végzettséggel rendelkezik, a Magyar Ifjúsági Tanács korábbi elnöke, és az elmúlt négy évben a Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor főszerzője volt. Helyettese, Sándor Eszter 23 éves kommunikációs szakember.



Sándor Krisztina, Sándor Eszter

Az Erdélyi Magyar Néppárt választási szlogenje a párt februári küldöttgyűlésén megismert Hiszünk Erdélyben! jelmondat lesz. „Hiszünk az új magyar egység megteremtésének szükségességében” – fogalmazott Toró. Mint mondta, „mindannyian az erdélyi magyar közösséghez tartozunk, ennek érdekeit kell megjelenítenünk és képviselnünk, függetlenül attól, hogy milyen politikai szervezetben tevékenykedünk. Ezért elhatárolódunk az olyan egységdemagógiától, amely a régi bolsevik egypártrendszer szellemiségét idézi – aki nincs velünk, az ellenünk – és ezáltal osztja meg a közösséget”. A Néppárt a civil szervezeteket és a történelmi egyházakat is magába foglaló, különböző értékrendek közötti együttműködésen alapuló új egység megteremtésében érdekelt. „Mindenkire szükségünk van, aki a magyar közösségért dolgozik, és hisszük, hogy minden magyart megillet a korrupciótól, hazugságtól mentes képviselet. Ezért nem lehet egy megosztó, mindent bekebelezni és birtokolni akaró RMDSZ a magyarság kizárólagos képviselője” – mondta a politikus.

A választási szereplésről elmondta, a legfontosabb, hogy a Néppárt képviselőket – lehetőleg minél több fiatalot – juttasson be a magyarok által jelentős arányban lakott erdélyi megyék önkormányzati testületeibe, illetve a megyeközpontok és a székelyföldi városok testületeibe. Hosszú távon gondolkodnak, a közképviseleti munka révén még több tapasztalatot akarnak gyűjteni, hogy 2015-2016-ra, a választási ciklus végére Erdély legeredményesebb és legnépszerűbb magyar pártjává váljanak.



Toró T. Tibor

Toró T. Tibor sajnálattal állapította meg, hogy mindeddig nem sikerült átfogó keretmegállapodást kötni országos szinten a másik két magyar párttal és ez elsősorban az RMDSZ országos vezetőin múlt, akik elutasították minden országos és megyei együttműködést. Mint mondta, helyhatósági választásokról lévén szó, az országos elvi megállapodásoknál jóval fontosabbak lennének a helyi választási koalíciók, de a Néppárt tudomása szerint az RMDSZ-ben a tárgyalásokat akadályozó országos szintű tiltás van érvényben. „Bízunk benne, hogy a helyi érdek végül kivájja a maga medrét, és az elkövetkező három hétben tisztábban fogunk látni. Mi minden esetre nem szégyelljük adott esetben más párt jelöltjét támogatni, ha az közmegegyezésre végezte a munkáját” – fogalmazott Toró. A Néppárt választási menetrendjéről elmondta, április 16-ig befejezik a helyi listák és a polgármesterjelöltek nevesítését, április 17-én pedig a megyei jelölteket is véglegesítik, az esetleges helyi együttműködések feltételeiben pedig legkésőbb a hónap végéig kell megállapodni.

Elhangzott, hogy a választási kampányra készülve a Néppárt több mint ezer önkéntese április közepén Erdély-szerte mintegy százezer, kézzel kitölthető véleménykártyát oszt szét. A kezdeményezés során a közösség javaslataira, a helyi szinten megoldható gondokra összpontosítanak, a pártelnök szerint ugyanis „a választási küzdelemre készülő néppárti jelöltek egyelőre ezekre a kérdésekre, és nem a megszerzendő tisztségekre és honoráriumokra figyelnek.”

A helyhatósági választási kampányban a kampánystáb bemutatott tagjai rendszeres

sajtótájékoztatókat tartanak.



A helyhatóságira készülnek a néppártiak. Új egységet hirdettek